Evotnta: A.2.5 — MoAAanAaoctacpdg KAaopdtwv.

ZTeAiba 48 IxoAwkou BiBAiou.

1° NoAAanAaclacuoc KAaocudatwv:

Apaotnplotnta 1 — IeAiba 48
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Napadelypa:

Na Bpeite Ta ylvopeva:
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2° Avtiotpoda KAaouarta:

Napadeypa 1o:
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e AUo0 KAaopata mou €Xouv ylvopevo 1 Aéyovtal avtiotpoda.
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Napadeypa 20:

Na Bpeite Toug avtiotpodoug Twv apLlOpwWV:

4 1 1
a) — 2 ~§)3=
) S B2 V) S 8)33
Abon
ApOpol Avtiotpodol AplOpol
& v
7 4
2 1
2
1 4
4 1
g 2
2 2 7

Avapevousva Mabnolaka AltoteAEoporto:

e Noa noAAanAactaloupe KAAopOTA.
e Na opiloupe Ta avtiotpoda KAAoHATO.
e Na npoodlopifovpe Toug avtiotpodouc Twv pNTWV apLOpwv.
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